

心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠、体弱多病

人类九大慢性病 今天只有一种疗法

2012年7月6日，“世界医学会——人类九大慢性病与左旋氨基酸疗法国际研讨会”在上海召开，来自全球医学领域的200多名专家学者，共同围绕“八峰药化唐天宇院士研发的左旋氨基酸”展开临床试验结果讨论交流，并得出一致结论：左旋氨基酸补充营养，增强免疫，对心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠、体弱多病，人类久攻不下的九大慢性疾病，具有其他药物望尘莫及的治疗优势。

最后，与会专家、学者一致认为，左旋氨基酸是目前仅有的真正能让心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠、体弱多病，九大慢性疾病患者远离药品危害，重返健康的特效产品。它不是药却胜似药。应在国际范围内大力推广运用，让更多慢性病患者从根本上补充氨基酸，扔掉药罐子；增强免疫力、远离药物毒害。

人类只有一种“病” 叫免疫力差

诺贝尔奖获得者多尔蒂说：“对付疾病，人类与其使用药物，不如提升自己的作战能力（即免疫力）。许多所谓的慢性病人一天吃好几药，治好一种病又得一种病，伤完肝、又伤肾，却忽略了健康的根源——免疫力。”他在自己的畅销书中公布了自己著名的论断：人类只有一种病，叫免疫力差。要想彻底告别心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠、体弱多病这九大慢性病，远离药物毒害，就必须补充人体生命的基本构成物质，而这种物质，就是人人都知道的氨基酸。

欧美早已意识到了氨基酸对人体的重要性，1998年美国政府就已将氨基酸列为心脏病与高血压患者首推药物，日本人均寿命能达到84岁，归功于他们坚持足量的补充氨基酸。

中科院唐天宇院士的科技团队发明了左旋氨基酸技术，获得国家科技进步一等奖，给患者朋友带来了福音。他曾经将氨基酸馈赠给国家领导人及外国元首，因为在氨基酸产业的突出贡献，唐院士多次受到国家表彰。

左旋氨基酸 不是药品胜似药品

左旋氨基酸治疗各种慢性疾病疗效惊人，吸引了德国艾朗根大学医院，非要亲自验证，他们选取60名心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠及体弱多病的患者用左旋氨基酸进行了六个月的治理，在此期间，医生们对患者进行了7次检查，结果发现，其中58名患者都实现了康复。他们认为添加了东方中草药调理成分的左旋氨基酸对传统药物不能解决的各种慢性疾病，确实疗效惊人。

唐院士讲了个简单的道理：人随着年龄的增长，机体免疫功能下降，各种疾病趁虚而入。从这一点上看，各种慢性疾病的病机就是氨基酸缺乏导致的免疫功能低下。普通传统的药品，虽然能够缓解疾病症状，但没有从根本上增强免疫力，所以药一吃，疾病症状缓解一点；可药一停，疾病比原来还重。

治病要求本。人为什么会免疫功能低下呢？免疫功能都是由免疫细胞来执行。而免疫细胞是由蛋白质氨基酸构成的。一旦新陈代谢缓慢，体内营养特征是负氮平衡，氨基酸吸收减少，蛋白质分解多于合成，而氨基酸缺乏或失衡就导致细胞免疫功能下降。

所以说氨基酸缺乏、营养不足才是各种慢性疾病的病根所在。

公开叫板：我能祛除 九大慢性疾病的病根

有些患者问：我们也喝过不少增强营养的补品甚至也喝过氨基酸，可是为什么效果不好呢？

唐院士解释：

一、普通的营养品和氨基酸口服液中氨基酸含量微乎其微，免疫细胞缺少营养供给，无法修复。左旋氨基酸中的氨基酸含量是一般氨基酸营养品含量的30倍。

二、普通的氨基酸不含左旋氨基酸，喝了吸收慢，效果差。左旋氨基酸技术根据人的生理特点将氨基酸全部制成左旋结晶氨基酸，吃进去后直接吸收，不增加代谢的负担，吸收效果是普通氨基酸的60倍。

唐院士说：“虽然心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠、体弱多病这九大慢性疾病的患者病情各异，但总结起来，调养诀窍就9个字——‘补充营养、增强免疫力’。‘补充营养、增强免疫力’就是左旋氨基酸疗法的本质核心！”

所以唐教授敢公开承诺：左旋氨基酸疗法能



“左旋氨基酸发明人”——唐天宇院士

够去除各种慢性疾病的病根！

权威认证 国家科技进步一等奖

左旋氨基酸的卓越效果，达到国际领先水平，更值得一提的是左旋氨基酸生产技术获得了国家科技进步一等奖（证书编号：2002J-172-1-017-014-D01）。亚洲最大氨基酸生产基地——八峰药化运用左旋氨基酸技术生产了左旋氨基酸，目前，左旋氨基酸已被国家卫生部门批准为“新一代祛除慢性疾病的药物替代营养品”。因其效果好，无副作用的特点，被授予小蓝帽标志。更可喜的是，国家特批左旋氨基酸使用“乐百寿”商标，并将“增强免疫力”写入保健功能，以此表彰唐院士对体弱多病祛除的突出贡献。长命百岁，快乐活到100岁已不是在是梦。

相关部门应用现代手段进行检测。结果显示，乐百寿氨基酸实现了各种慢性病治疗的四大突破：

一、成分奇：乐百寿氨基酸的主要成分为左旋氨基酸，直接参与合成患者必须的优质蛋白，并添加了东方中草药，更易于人体吸收营养和修复受损的免疫细胞。

二、品质好：运用左旋氨基酸技术生产的高精度“乐百寿”氨基酸，与德国“迪高沙”、日本“茶之素”并列为世界三大名牌氨基酸。

三、工艺高：亚洲最大氨基酸生产基地——八峰药化采用国际先进的生产设备和检测设备，运用航天技术生产，使乐百寿氨基酸的产品质量得到国家有关部门的高度认可和好评。

四、效果奇：乐百寿是国际仅有的能够去除各种慢性疾病的特效营养品。各种慢性病患者每天早晚各喝一支，当天症状即可缓解、减轻，30天疾病症状消除，6个月免疫力全面增强，完全恢复健康。从此远离药品危害，延年益寿。

每天2支 一劳永逸 专家盛赞乐百寿氨基酸

国际营养协会联盟主席 Guervo Blanco 博士说：“乐百寿氨基酸突出了大作用十分突出，一是营养剂，二是机体调节剂，三是免疫剂。氨基酸是生命之源，只有保证机体对氨基酸种类和数量的需求，才能维持细胞正常的新陈代谢，乐百寿氨基酸口服液在补充营养，增强免疫力方面发挥着独一无二的作用。”免疫力低下的各种慢性病患者均可放心喝乐百寿氨基酸。

2012年7月，国家相关部门在北京、上海、青岛、大连等一线城市进行了一场乐百寿氨基酸的大型体验活动。参与这次体验的心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠、体弱多病这九大慢性病患者共有近5000名，经过两周期的服用观察证明：

●心脑血管病——当天降血压，30天化血栓

乐百寿中的盐酸组氨酸具有极强的稀释血液作用，其溶解血栓的速度是其他传统药物的百倍以上。服用乐百寿，能够迅速化开全身血栓，疏通血管，当天快速降血压，使血流畅通，血管充满弹性，远离药物毒害。治病、保健两不误。

●老肠胃问题——分泌胃蛋白酶，60天告别老胃病，老肠炎

乐百寿能调整胃酸，胃蛋白酶的正常分泌与

■他，祛除体弱多病堪称一绝！

■他，多次被评选为全国人大代表，并被评为全国劳动模范！

■他，创世的八峰药化公司成为中国氨基酸恒业的领头羊！

■他，就是中科院唐天宇院士，氨基酸制造专家，八峰药化副董事长。

唐院士有一位78岁的忘年交，二人因疾病而结缘。老人患高血压、冠心病20多年。每年冬天病情都会加重，血压高的时候190、低压110，头疼的想要裂开一样，整晚都睡不着觉。经过左旋氨基酸疗法半个月后血压就降了下来，头疼也不那么厉害了，精神好多了，坚持喝了6个月，头痛、头晕、失眠、便秘的毛病全没了，身体逐步恢复健康。老人经常说，唐院士的乐百寿氨基酸让我远离疾病之苦。

生成，促进胃肠粘膜生长，调节粘液的分泌，对改善胃肠道功能，促进消化吸收有很好的效果。所有参加此次验证活动的老胃病，老肠炎都在60天彻底康复，大家一致认为，补充氨基酸，比吃任何一种药都管用。

●糖尿病——降糖稳糖，远离并发症

乐百寿中的亮氨酸、异亮氨酸、缬氨酸这三种氨基酸为支链氨基酸，可促进胰岛素分泌，轻松降血糖，远离并发症。

●老肺病，不药自愈

乐百寿氨基酸能全面滋养肺泡，治疗各类慢性肺病，如肺气肿、哮喘、老慢支，显著奇快，当天不咳不喘，60天死肺变活肺，治疗彻底。就好像给肺部注射免疫疫苗，一次治疗，终身不犯。

●老风湿、老骨病，只要有知觉就能治得好

无论是颈椎老毛病，肩膀抬不起来，老年骨关节变形，腰弯直不起腰，还是老风湿，甚至是已经瘫痪在床的病人，只要病人还有知觉，通过补充乐百寿氨基酸，都能在6个月内实现康复，站立走无异常人。

●失眠——生成助眠素，当晚入睡睡得香

乐百寿对失眠、头痛、抑郁的见效尤为迅速，其中的色氨酸能在服用后3-5小时内生成助眠素，使中枢神经的兴奋和抑制有序。从此，远离安眠药物，天天都有香甜睡眠。

●体弱多病之人的福音之舟

手脚冰凉、容易眩晕、脑缺血等是体弱多病患者的常见症状，关键还在于氨基酸缺失。乐百寿服用当天，即可消除这些体弱多病的症状，全面提高人体免疫，抽丝剥茧，好得又快又彻底。

高血脂、糖尿病、食道炎、风湿 补充氨基酸 养好全身四种病

在乐百寿氨基酸的受益者中，有一位财政局退休的赵阿姨，患有高血脂、糖尿病、食道炎、风湿等四大疾病。10年来，体质虚弱，免疫力低下。平时食欲不振、乏力、提不起精神，尤其每到变天、气温稍有变化，就会头痛、感冒、咳嗽。整天离不开药，还动不动就打针输液。去年听朋友说左旋氨基酸可以补充营养，全面增强免疫力，医治疾病源头，才知道自己三天两头生病都是免疫力低下惹的祸。赵阿姨赶紧买来10盒乐百寿氨基酸，才喝了一周，食道炎症消失，吃得香、睡得香；1个月后糖尿病、高血脂等症明显减轻；喝了6个月，赵阿姨惊讶的发现自己大半年都没有打针、吃药，但是精力充沛，免疫力全面增强。单位组织退休职工体检，赵阿姨身体各方面都很健康，逢人便说，喝了乐百寿，养好一身四种病。

老肠炎一周正常进食 3个月彻底康复

李大爷是个有9年病史的溃疡性结肠炎患者，长期靠柳氮磺胺等药物控制，总是服药见效，药停复发，每天凌晨腹泻3-4次，晚餐后2-3次，有时带少量鲜血，常觉右腹胀、左下腹持续疼痛。油腻食物、牛奶、牛肉等根本挨不得，营养流失的厉害，免疫力低下后，就有畏寒、贫血症状，人也瘦成个空壳。经人介绍左旋氨基酸疗法后，才喝了一周就能正常进食。15天后腹胀、腹痛症状消失，3个月胃肠功能彻底得到改善。医院体检复查肠镜

直肠粘膜光滑，溃疡面消失，一年多都没有复发。李大爷的长寿心愿再也不是梦了！

30年顽固失眠 当天入睡，一个月精气十足

家住长沙市开福区的老姚，失眠30多年，吃过国内外名药无数，看过的医生少说也得有100位，可就是不见好，因为深受失眠之苦，老姚瘦的成人形，整天精神恍惚。后来听说乐百寿氨基酸改善睡眠效果特别好，就买了10盒。刚喝第一天，马上就能美美的进入梦乡。一个星期，天天倒头就睡到大天亮，头脑清醒、心情舒畅。一个月后老姚的失眠彻底好了，他又买了6个月乐百寿氨基酸，全面提高免疫力。这不2年过去了，老姚精神倍儿棒，整个人都显年轻了。（版权所有，抄袭必究）

氨基酸不是药 科学疗效胜似药

鉴于唐院士左旋氨基酸对心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠及体弱多病九大慢性疾病的卓越贡献，国家特批使用“乐百寿”防伪商标。

乐百寿氨基酸主要成分为盐酸组氨酸、盐酸赖氨酸、谷氨酸、甘氨酸、亮氨酸、异亮氨酸、缬氨酸、苯丙氨酸、色氨酸、甲硫氨酸、盐酸精氨酸、苏氨酸、门冬氨酸、牛磺酸等二十多种左旋氨基酸，并添加了东方中草药。

乐百寿氨基酸生产企业——八峰药化，具有东方氨基酸王国之称，拥有亚洲最大的氨基酸生产基础，是中科院微生物所合作基地。央企中国三江航天集团是其控股公司。

特大喜讯

乐百寿氨基酸救助公益活动来到我市，乐百寿氨基酸是心脑血管病、糖尿病、老肺病、老肠炎、老胃病、老风湿、老骨病、失眠及体弱多病，九大慢性疾病的特效营养品，药效不是药品胜似药品，能迅速补充人体所需氨基酸，增强免疫力。彻底去除疾病源头。为此，国家高度重视，发文要求重点推广。

本次活动由中华疾病预防控制中心发起，是全国性公益救助活动。工作人员透露：活动期间特惠体验，乐百寿氨基酸买20赠10，买10赠3，救助名额仅500个

老年多病救助专线：0731-

82273742
82222114

乐百寿氨基酸·湖南特供地址：东塘楚明堂大药房（原楚仁堂，神禹大酒店旁）、养天和东塘星城大药房（百幸鞋业旁）、芙蓉区：楚济堂药房车站路店（火车站对面）、火车站阿波罗药柜（北门通道）、天心区：南门口好多药柜、岳麓区：河西通程新一佳药号、株洲：健康堂大药房（贺家土浩天宾馆面）、湘潭：贵富康大药房（市一中对面）、常德：武陵阁大药房、战备桥大药房、金华大药房（东方女子医院旁）
市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款